

# Sandinistas temen el ejemplo de salvadoreños

Opinión tendenciosa e irrespetuosa, con respecto a las elecciones del 28 de marzo anterior en nuestro país, emitió el gobierno de Nicaragua, demostrando su temor por el ejemplo del civismo salvadoreño, que tarde o temprano podrá servir al pueblo nicaraguense de pauta para exigir elecciones también allí.

Como ya es del conocimiento del pueblo salvadoreño, Nicaragua jamás ha tenido elecciones libres, y cuando sacudió lo que consideraba una dictadura oprobiosa, dejó que se le encaramara una peor, cual es la del sandinismo, según explican autoridades salvadoreñas.

Con relación al referido comunicado sandinista, tratando de cambiar la realidad del proceso electoral salvadoreño, que ha sido ejemplo de civismo y madurez política,

ca, el Ministerio de Relaciones Exteriores de nuestro país, ha emitido el boletín que dice así:

## Comunicado del Ministerio de Relaciones Exteriores

El día 30 de marzo, el Ministerio del Exterior de la República de Nicaragua expidió un comunicado oficial que en forma fragmentaria, tendenciosa e irrespetuosa, se refiere al histórico evento electoral salvadoreño que culminó ejemplarmente el pasado domingo, donde el pueblo en forma masiva, llegó a las urnas para depositar su voto y reafirmar con ello su vocación democrática, im-

Pasa a la página 13



SIGUEN ATENTADOS. Estos autos, supuestamente robados por terroristas, fueron dinamitados ayer por la tarde en las proximidades de Metrocentro y Metrosur. Personas que se encuentran en las proximidades, estuvieron a punto de sufrir fatales consecuencias.

## Nacionalidad de negro mercenario se investiga

La nacionalidad de un negro mercenario capturado en combate cerca de San Vicente, es objeto de investigación por parte de las autoridades militares salvadoreñas.

Podría tratarse de cubano, venezolano, nicaraguense, panameño o costarricense. En nuestro país, hay algunos negros,

pero todos se hallan con su documentación correcta, y no participan de política, sino en actividades lícitas.

En círculos allegados a cuerpos militares, se nos dijo que podría tratarse de algún pistolero cubano o panameño; otras fuentes manifestaron que posiblemente sea del puerto de

Pasa a la página 48

## Piden ayuda de las alcaldías

Que las alcaldías de todo el país atiendan los ruegos de la Procuraduría General de la República, en el sentido de facilitar o extender documentos sin costo alguno, expresa un grupo de padres de familia, que han resultado afectados por el oneroso cobro por la adquisición de tales documentos, se informó ayer.

La anterior queja fue expresada en uno de los pasillos de Procuraduría, por un grupo de madres de familia, quienes, según lo dieron a conocer, tradicionalmente las alcaldías

Pasa a la página 49



NECESITADO. Solicita ayuda para poder trasladarse de un lugar a otro en silla de ruedas, el joven Israel T. Rodríguez, de 23 años. Es residente del cantón Zacamil y de Tonacatepeque. Solicita informar a ANTEL o Alcaldía Municipal de Tonacatepeque.

## Investigaciones sobre existencias minerales

Para el presente año el Centro de Investigaciones Geotécnicas tiene programado realizar importantes proyectos, según lo dio a conocer el Ministerio de Obras Públicas, ingeniero

Jorge Alberto Morales Guillén.

Destacó el titular, que entre ellos se encuentra la investigación y evaluación de depósitos de hierro exist-

Pasa a la página 13

## Diputado de ARENA por Cabañas, asesinado ayer

Uno de los diputados electos para integrar la Asamblea Constituyente en nuestro país, David Joaquín Quinteros, fue asesinado por elementos terroristas quienes lo atacaron el sábado, cuando se di-

rigió en compañía de Hugo Barrera, quien también resultó herido, según se informó en fuentes allegadas a ARENA.

Quinteros murió ayer en la Policlínica Salvadoreña.

Pasa a la página 13

## Prelado pide a FMLN y FDR dejar la violencia

Que los grupos terroristas incorporados al FMLN y FDR, abandonen la violencia, depositen las armas y acepten el fallo del pueblo, dado a través del voto el pasado 28 de marzo, pidió ayer el administrador apostólico, monseñor Arturo Rivera y Damas.

Dijo claramente que "la guerrilla tiene que dejar el camino de las armas y la destrucción y buscar otros senderos civilizados, razonables y humanos, para ganar credibilidad, porque de lo contrario jamás alcanzarán bienestar. Recomendó que mejor

traten de cooperar en la reconstrucción de la patria, ya que contra ella han emplazado sus armas, sus cañones y artefactos destructivos, y que mejor cooperen en el advenimiento de la paz.

Hizo una figura de la Procesión de las Palmas, que recuerda la entrada triunfal de Jesús a Jerusalén, diciendo que "bien pareciera que es el peregrinaje del sufrido pueblo salvadoreño, en su largo peregrinaje buscando la paz, buscando su resurrección".

Pasa a la página 48



—Foto de LA PRENSA, por Paredes SOBREVIVIENTE. (San Vicente). Soldado Cristino Funes Rivas de 20 años, es uno de los que sobreviven a la emboscada que extremistas tendieron, cuando tropas de la 5a. Brigada regresaban de Paz Opico el sábado.

# Plan de apoyo al desarrollo de CA

Se tiene en estudio el "Programa Operativo Especial para Apoyar el Desarrollo Económico y Social de Centro América y Panamá", informa en nuestro país, el Banco Interamericano de Desarrollo, B.I.D.

El Salvador podrá recibir varios millones de dólares, en préstamos para fomentar el desarrollo agrícola, comercial e industrial, en diferentes sectores de la productividad nacional, todo de acuerdo, a los puntos tratados a nivel de cooperación, en la Cuenca del Caribe, que incluye el área de Centro

América. Tal enfoque fue expuesto semanas anteriores, por el presidente norteamericano Ronald Reagan, en el que se hace ver la necesidad de ayudar a las naciones centroamericanas con mayores nece-

sidades económicas, y que están en proceso de desarrollo.

## Programa regional

Nuestro país podrá participar de un plan de crédito

Pasa a la página 48

# Rigor de PA para frenar contrabando en el país

Con todo rigor está aplicando la ley la Policía de Aduana, tanto en esta capital, como en todos los puestos de control en fronteras, aeropuertos, carreteras y sitios fronterizos, tal como lo ha demostrado la semana anterior, cuando descubrió enorme contrabando de mercaderías, bajo la falsa denominación de "efectos personales usados".

Fue capturada una enorme cantidad de mercadería, con capacidad como para surtir un buen almacén, y al ser descubierto el delito, la Policía comprobó que se hallaban comprometidos dos técnicos aduaneros y un delegado de la Corte de Cuentas.

La Policía de Aduana, venía observando un antiguo procedimiento, que dejaba muchas dudas, y por ello pro-

cedió a la consiguiente investigación que ha dado como resultado, el esclarecimiento de una secuencia de contrabandos, bajo la ya citada nominación de "efectos personales usados", lo cual ha sido falso.

## Autorización

Comprobó también la Policía de Aduana, que los técnicos aduaneros Ovidio Aguirre y Antonio López Vides, auxiliares de sus pesadores Carlos Aguilera y Carlos Ramos, en presencia del delegado de la Corte de Cuentas Juan José Flores, habían autorizado la salida de la mercadería de las bodegas del Aeropuerto El Salvador, como

Pasa a la página 49



CASA DESTRUIDA. Estas fotos muestran el estado en que quedó la casa de una humilde familia campesina en zona rural de Nueva Concepción, después que cuatro patrulleros le dieron fuego, robaron dinero y huyeron, pero fueron detenidos. Señalan cómplice al comandante local de esa población.